

天津聯誼會晚會賀國慶

楊建平冀國強主禮 逾百人歡聚 會後表彰義工團

香港文匯報訊(記者子京)香港天津聯誼會日前舉行慶祝中華人民共和國成立70周年暨該會成立25周年晚會，中聯辦副主任楊建平，天津市委常委、市委統戰部部長冀國強出席主禮。該會會長彭德忠、永遠榮譽會長鄭漢鈞聯同多位副會長和會員逾百人歡聚一堂，以精彩節目喜慶國慶，場面歡快熱鬧。

彭德忠在晚會上表示，當前香港正面臨着回歸以來最嚴峻的局面，持續不斷的暴力活動，嚴重衝擊了香港的經濟、民生，嚴重挑戰「一國兩制」原則底線，中央和香港都發出了止暴制亂、恢復秩序的最強音，這也是當前最急迫和壓倒一切的任務。

彭德忠：續撐政府止暴制亂

他又說，天津聯誼會作為愛國愛港社團，將一如既往地發揮自身優勢，做港津交流合作的橋樑紐帶，做香港繁榮穩定基石後盾，繼續堅定支持特區政府依法施政、止暴制亂，讓香港能夠盡快恢復平靜安寧，盡快重新走上繁榮發展的道路。

彭德忠堅信，在中央政府和祖國人民的大力支持下，在特區政府和社會各界

的共同努力下，我們一定能夠戰勝前進道路上的一切困難和挑戰，「一國兩制」這艘巨輪一定能夠劈波斬浪、行穩致遠。

鄭漢鈞盼愛國愛港市民團結

鄭漢鈞致辭指，現在我們和香港市民正經歷一場前所未有的困境，令我們感到空前的壓抑和憤怒，希望香港政府和所有愛國愛港的正義市民團結起來，衝出陰霾，走出困局，讓香港重上正軌，重返安定繁榮社會，與祖國共同發展、共同繁榮。

大會之後表彰了該會優秀義工團、健康舞團、合唱團、京劇之家、文學詩畫社等活動團隊，並頒發了長期服務獎等。

晚會前舉辦了文學詩畫社書畫作品展覽，晚會期間則安排歌舞、京劇名段聯唱等表演節目，最後全場齊唱《歌唱祖國》，祝祖國繁榮富強。



香港天津聯誼會歡慶國慶70周年和會慶25周年，賓主合照。

香港文匯報記者 攝

中山社總國慶聯歡

香港文匯報訊(記者子京)香港中山社團總會慶祝中華人民共和國成立70周年暨該會成立23周年聯歡晚會日前於香港會展中心隆重舉行。該會主席楊凱山聯同家鄉領導、香港社會各界嘉賓、居港中山鄉親會員數百人聚首同慶，氣氛熱烈。

當日出席的主禮嘉賓包括廣東省委統戰部副部長李煥春，香港基本法委員會副主任譚惠珠，中聯辦社團聯絡部部長李文、港島工作部副部長陳旭斌、九龍工作部副部長王小靈、新界工作部副部長楊小輝和陳小兵，民政事務局副局長陳積志，中山市委常委梁麗嫻，香港廣東社團總會主席龔俊龍等。

李煥春譚惠珠李文等主禮

楊凱山表示，10月1日，香港同胞和全國人民一起隆重慶祝新中國成立70周年。70年來，國家徹底擺脫了一窮二白



香港中山社團總會慶祝中華人民共和國成立70周年暨成立23周年會慶聯歡晚會。

香港文匯報記者 攝

的落後面貌，社會、經濟、科技、文化各個領域，正在趕上和超越發達國家的先進水平，共同書寫光輝歷史。

他稱中山社團總會一直秉承辦會宗旨，發揮鄉親愛國、愛港、愛鄉的力量，全力支持特區政府依法施政。近年來會務不斷開拓，團體會員數目不斷壯大。他冀未來幫助政府解決年輕人問題，為青年人尋找大灣區發展機遇，啟

迪青年人認識家鄉中山和祖國，協助他們融入大灣區發展自身的事業。

龔俊龍表示，面對當前香港一些人藉着修例興風作浪，乞憐於某些境外勢力來支持「港獨」妄想，破壞「一國兩制」方針下的有效施政。為此，廣東社團總會將上下一心，旗幟鮮明地支持特區政府和行政長官有效施政，支持香港警察嚴正執法，止暴制亂。

東井圓十福晚宴慶祖國華誕

香港文匯報訊(記者子京)為祝賀中華人民共和國成立70周年和東井圓會慶，東井圓會聯同東井圓林東慈善基金會舉辦「十福晚宴」，近千名海內外嘉賓和會友濟濟一堂。

林東：才華貢獻人類

會長林東致辭指，「祖國高於一切，才華貢獻人類！」希望在座各位點點用心愛國惠民、以文化服務世界。主禮嘉賓代表鍾樹根代表大會感謝各方出席十福晚宴，亦盼香港早日重拾安定，人人安居樂業，共享祖國富強。



東井圓佛會舉行「十福晚宴」歡慶國慶。

維青商會辦「祖父母節」促進跨代共融

香港文匯報訊(記者子京)為加強社會敬老護老觀念，維多利亞青年商會日前舉辦「祖父母節嘉年華」，吸引過百人參與，讓多個家庭度過了一個溫情洋溢的周末，並將跨代共融理念推廣至不同世代，促進三代家庭關係。

維多利亞青年商會每年都會舉辦「祖父母節」，已踏入第三十屆，大會今年與學界和社福界合作，以「隔代教養跨代共融」為主題，探討現時香港祖父母擔任主要照顧者，代替子女照顧孫兒的狀況和感受。

屬於系列活動之一的「祖父母節嘉年華」日前假中環七號天星碼頭舉行，啟動儀式由中西區民政事務專員黃何詠詩，維多利亞青年商會會長林曉汶、國際青年商會香港總會指派執行委員陳嘉榮、祖父母節嘉年華籌委會主席蔡賢名共同主持。

黃何詠詩盼未來在中西區推廣

黃何詠詩表示，中西區民政事務處一直關注區內家庭關係，尤其重視祖孫之間相處，同時積極加強公眾設施予孩童與家人享受自由玩樂，因此政府非常支持「祖父母節」，期望未來在中西區繼續推廣，並為長者提供更多有效社區支援。



「祖父母節嘉年華」吸引過百人參與。

當日活動現場除了有三代故事插畫展覽、大專樂隊表演、繪本講故事《爺爺想做的事》、摺紙攤位遊戲、測量血壓健康站等精彩環節；同時邀請到參與紀錄短片《含飴之喜—祖父母訪談記錄》的長者與家人到場，向現場人士分享生活點滴，場面樂也融融。



香港僑界社團聯合會在該會會所舉行特別會員大會，選出第七屆會董會及領導班子。

港僑聯選出新屆會董會領導

香港文匯報訊(記者子京)香港僑界社團聯合會(港僑聯)日前在該會會所舉行2019年特別會員大會，選出第七屆會董會及領導班子，港區全國政協委員黃楚基當選新任會長，港區全國政協常委、上任會長余國春獲聘為首席主席，同場並舉行了第七屆會董會首次會議。

余國春在會上代表第六屆會董會作會務報告，指多年來，港僑聯一直高舉愛國愛港旗幟，同時亦注重培養年輕人，積極組織會員和僑友參與香港社會事務。自今年6月以來，該會持續發聲反對暴力，支持特區政府和行政長官依法施政，支持香港警隊止暴制亂，在維護「一國兩制」方針、維護香港的長期繁榮穩定等方面都作出了應有的貢獻。

他又提到，他連續擔任四屆港僑聯會長已超過十年時間，對各位前輩、同仁、全體會

董的熱心支持和幫助表示衷心感謝，對所有付出辛勞努力的會員、僑友和義工們致以崇高的敬意；希望各位會員全力支持黃楚基和新一屆領導班子的工作，把港僑聯辦得更好，承先啟後、創新開拓，在原有的基礎上再創輝煌。

黃楚基表示，港僑聯成立15年來，在創會會長陳有慶和前會長余國春的帶領下，傳承愛國愛港愛僑的優良傳統，團結全體會員，同心同德、開拓進取，會務不斷發展壯大，取得了有目共睹的成績，如今已成為香港一股重要的愛國愛港力量。

他續說，新一屆領導班子任重道遠，使命光榮，要面臨新的挑戰和社會事務工作，他定會帶領新一屆會董會盡職盡責、全力以赴做好會務工作，不負會員、僑友和新一屆會董會的信任和期望，譜寫新篇章。

陳茂波赴中華企協座談港經濟

香港文匯報訊(記者子京)財政司司長陳茂波日前應邀出席中華企業家協會座談會，與該會同仁前瞻香港的經濟發展，希望社會盡早恢復寧靜，遏阻經濟下滑風險。

陳茂波展示了官員落區聽取意見的新作風。大家暢談了早前的「一帶一路項目與專業服務對接交流會」，認為香港作為「一帶一路」建設的首選籌資融資、專業服務和風險管理平台，將大有作為。

大家都認為今日香港更需要寧靜的環境發展經濟，因此，止暴制亂、治癒創傷是當前的首要工作，只有這樣才能令香港重拾正軌，也是保持香港社會穩定和諧的關鍵。

中華企業家協會主席葉禮德，創會主席周振



陳茂波與中華企協同仁前瞻香港經濟。

基，第一副主席譚國超，第二副主席鄭發丁，第三副主席楊偉誠，前主席陳宇齡、鄒燦林及多位會董出席座談。

高松傑膺青年志願者協會理事

香港文匯報訊(記者子京)中國青年志願者協會第五次會員代表大會日前在北京舉行，選舉產生了第五屆理事會、第一屆監事會，香港青英會副秘書長、願景基金會副主席高松傑獲選為該會理事。他在當選後對香港青年志願者能更好地發揮作為新力量的作用。

高松傑表示，過去5年，中國青年志願者協會引導廣大青年志願者做了大量工作，工作項目之多、成果之大，令他深深感受到新中國青年志願者的行動力量，要向他們深切致敬和學習。他說，自己在過去廿多年也是志願者，推廣基層兒童學習、福利、青少年培育、協助殘疾人士就業，以及貧困

長者支援等。他說：「作為港澳理事，除了是榮譽外，我覺得更是一個使命，這使命是要把我過去的經驗和工作用在協會上，協助協會加快中國青年志願者『走出去的步伐』，推動與香港、澳門、台灣青年志願服務組織機制化交流，助力青年之間的深入交往。」

他還提到，要着力發展大灣區志願者服務。粵港澳大灣區也擴闊了港人的發展、生活空間和志願者訓練，提供了一個讓港青融入內地最合適的跳板。所以我們一直鼓勵青年自己多走、多看、多試、多體驗，參與志願者服務也是一個最直接、最有效體驗當地文化生活的方法。



高松傑